EAAHNIKH AHMOKPATIA 2XOAIKO ETOZ 2012-13

AIEY®OYNZH AEYTEPOBAGMIAX TAZH B’ EITA.A
EKITAIAEYXHX N. AEZBOY EIZHI'HTEZ: XPIZTOIIOYAOY AIK.
1° EIIA.A MYPINAZ AHMNOY KAZEIIHX 1.

I'PAIITEY TPOAT'QI'TKEY. EEETAYEIY IIEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY 2013

XTHN AAT'EBPA B ' TENIKOY AYKEIOY.

OAHTI'IEXZ
NA AITANTHXZETE XE OAA TA OEMATA.
OI AITANTHXEIZ NA AOOOYN XTO AITANTHTIKO ®YAAO.
OAA TA GEMATA EINAI [XOAYNAMA.

OEMA 1.

A) Na dwacete tov opiopd tov log, 6 ( hoyapiBuog tov 6 pe Bdon a ).
ITowol mepropiopol Tpémel val 16yvOLVV Yo TOVG apldpovc a , 0 ;

B) Na yapaxtmpicete g cmwotd 1 AdOog o mopakdto :

1) o kB yovia o woydet nu(-m) = Nuo.
u ) Avo avtifeteg yovieg -m , @ £xovv To 1010 cuvnuitovo.
w ) loyver 611 logl0 = 0.

[ ) No GupumAnpadGeTe 0 KEVE GTIG TOPOUKAT® TPOTAGELS :

1) Av o apBuog p etvar piCo molvwvopov I(y) tote [(p) = .............

) H eElomwon cuvy =ovvl , Exet AMOGeIg Y = ..oovvveennnn.n. L TP
w)Ava>0xkoaa# 1 ko0, 0, >0 tote 1oyvetlog, 01+ log, 0, = ool

OEMA 2.
Aiveton o chotnuUa : X — 2y =6
2xtv=p
Me dyvootoug y v . Alveton 6t B = (Quw + ovvw )? + (nuw — cvvw )? .

A) Na deitete 6T =2

B) I'a =2, va Aoete 10 suomua pe v HEBodo tmv optlovcav.



OEMA 3.

Aivetat to moAvdvopo II(y) = oy’ + ax’ — 2, 6mov o € R ko (g — 1) eivon mapdryovrog
tovII(y).

A) No Bpebei o apBuoc o .
B)Twa=1vayivein dwipeon I (y): (x—1)

[') No Abein egicoon [T () =0.

OEMA 4.
A ) No deiéete 6t log2 +2- logvV5=1.
B ) Aivetou n e&icwon log(x+1) — logx = log2 .

1) [Tolot mepropiopol mpénet va 1oyvovY Yo ToV X ;
u ) No Aoete v e&icwon .

KAAH EHITYXIA

AIEY®OYNTHZXZ EIXHI'HTHX XYNEIXHI'HTHX

XPIZTOIIOYAOQOY AIK. KAZEIIHX 1.



